

长春这些地方占道施工 请注意绕行

近日,记者从长春交警部门获悉,长春以下这些地方占道施工!请注意绕行!

一、因轨道交通建设需要

(一)即日起至12月31日,9时至16时,东南湖大路(金川街至赛德广场)辅路局部占道施工;

(二)即日起至12月31日,东环城路与自由大路交会、长春大街与大马路交会、长春大街与大经路交会、长春大街与亚泰大街交会、东大广场长春大街口、人民广场长春大街口、人民大街与南湖大路交会、华远路(华明街至华顺街)、东风大街与飞跃路交会、东风大街与凯达北街交会、东风大街与兴安路交会、东风大街与安庆路交会、东风大街与振兴路交会、东风大街与越野路交会、东吉林大路与林源大街交会、硅谷大街与超强街交会、西南湖大路与电台街交会、东吉林大路与英俊大街交会、会展大街与东南湖大路交会局部占道施工;

(三)即日起至12月31日,南湖大路与亚泰大街交会、南湖大路与东岭南街交会、南湖大路与工学路交会、南湖大路与临河街交会局部占道施工;

(四)即日起至12月31日,东吉林大路(林溪大街至雾开河大街)北侧主路封闭;

(五)即日起至12月31日,硅谷大街与安新路交会、硅谷大街与平新路交会、硅谷大街与电台街交会、硅谷大街与蔚山路交会局部占道施工;

(六)即日起至12月31日,东环城路与吉林大路交会局部占道施工。

二、因道路维护施工需要

(一)即日起至6月30日,解放大路(永吉街至普阳广场)局部占道施工;

(二)即日起至12月31日,9时至16时,晚21时30分至次日5时30分,市区44条主干路和南部新城60条路占道维护;

(三)即日起至12月31日,Y010乡道(东胡林子东约5公里至林家村北2.5公里)封闭施工;

(四)2021年5月10日-5月30日,富民大街(高铁桥下路段)、富民大街与大众街交会、富民大街与大众街交会东行200米局部占道施工;

(五)即日起至12月31日,汽开区腾飞南路、凯达南街、富民大街、高力中路、长沈路、奔腾街局部占道维护;

(六)即日起至5月31日,远大大街(望龙桥至雅园路)占道施工;

(七)即日起至5月15日,长沙路(东环城路至世纪大街东450米处)占道施工;

(八)即日起至12月31日,龙双公路(蒋家广场南1公里至齐家镇西三家子村东)封闭施工;

(九)即日起至9月20日,X001县道(乐山镇社区委员会至依家屯北)局部占道施工;

(十)2021年5月6日-5月25日,晚21时30分至次日5时30分,蔚山路(卫明街至飞跃路)局部占道施工;

(十一)2021年5月1日-5月10日,晚21时30分至次日5时30分,开运街(达兴路南400米至达兴路北500米)局部占道施工;

(十二)2021年5月1日-5月5日,自达大街(捷达大路至富民大路)、东风南街(兴顺路至兴达路)、凯达北街(西新大街至富民大路)占道施工。

三、因燃气管网改造施工需要

即日起至5月29日,和谐大街(汽车大路至长沈路)局部占道施工。

四、因给水管线改造施工需要

(一)即日起至6月22日,北四环(北凯旋路至建业大街)局部占道施工;

(二)即日起至5月5日,西安大路与青溪路交会局部占道施工。

五、因排水管线改造施工需要

(一)即日起至7月20日,前卫路(欢乐城西至吉林大学友谊会馆西侧)封闭施工;

(二)即日起至7月15日,育民东路(振

华汽车涂装厂附近)局部占道施工;

(三)即日起至5月20日,东九条与光复路交会局部占道施工;

(四)即日起至10月14日,汽开区乙一路(和谐大街至丙三街)占道施工;

(五)2021年5月1日-5月5日,南四环路(世纪广场西侧200米)局部占道施工;

(六)2021年5月1日-5月5日,前进大街与繁荣路交会局部占道施工。

六、因精品街、文化街改造需要

(一)即日起至12月31日,呼伦北一胡同封闭施工;

(二)即日起至12月31日,呼伦北二胡同局部占道施工。

七、因桥梁维护和天桥建设需要

(一)即日起至5月20日,吉林大路顺风市场门前路局部占道施工;

(二)即日起至5月30日,亚泰大街快速路南四环路互通立交北向西匝道封闭施工;

(三)即日起至12月31日,9时至16时,晚21时30分至次日5时30分,两横三纵快速路和吉林大路快速路局部占道施工。

八、因热力管网改造施工需要

(一)即日起至5月20日,桃源路(永长路至新风街东150米)局部占道施工;

(二)即日起至6月21日,南湖中街(谊民路至蔚山路)局部占道施工;

(三)即日起至5月5日,祥禄街与千朋路交会占道施工。

九、因绿化景观提升施工需要

即日起至12月31日,汽开区部分市政路、经开区部分市政路、二道区部分市政路局部占道施工。

温馨提醒

出行前请规划好时间和路线,尽量避免施工路段通行。如果必须途经施工路段,请您服从交警的指挥,有序通行,注意交通安全!

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21115期开奖公告

本期开奖号码:834 销售金额:26455504元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10436注	1040元	10853440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27430注	173元	4745390元

中国体育彩票排列5第21115期开奖公告

本期开奖号码:83433 销售金额:13587908元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100000元	7200000元

体彩超级大乐透第21050期开奖公告

本期开奖号码:0922323335+0510

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	7注	9324231元
	派奖	5注	4444444元
	追加	5注	7459384元
	派奖	5注	3555555元
二等奖	基本	106注	126690元
	派奖	74注	56306元
	追加	74注	101352元
三等奖	基本	257注	10000元
	派奖	187注	5000元
	追加	1102注	3000元
四等奖	18985注	300元	5695500元
五等奖	26635注	200元	5327000元
六等奖	39182注	100元	3918200元
七等奖	719712注	15元	10795680元
八等奖	7248581注	5元	36242905元

本期一等奖出自:浙江(基本1注)、江西(基本1注)、四川(基本5注 追加5注)。

776495377.98元奖金滚入下期奖池。

下期一等奖派奖奖金20000000元。

下期二等奖派奖奖金7500000元。

责任呼唤担当 使命引领未来

体彩党员以实干鼓起前行风帆

实干是共产党人的优良传统,是需要始终坚持的重要精神。在体彩系统,广大体彩党员干部勇于担当负责,积极主动作为,以坚韧不拔的意志和无私无畏的勇气为推进中国体育彩票高质量发展贡献着力量。

聚焦真问题 敢啃硬骨头

陕西体彩人力资源部负责人雷刚加入体彩行业已有21年,同时他还是一名有着24年党龄的老党员。在工作中,雷刚时刻牢记自己共产党员的身份,敢于钉钉子、想点子、撸袖子。

对陕西体彩人来说,2021年是不平凡的一年,这一年是电脑型体育彩票在陕西省发行的第20年,这一年,陕西体彩内部改革迈出扎实一步。为理顺业务部门职责,进一步推进责任彩票工作,2020年6月起,陕西体彩开始推进机构改革,时任陕西体彩中心业务部负责人的雷刚主动承担起中心机构改革及薪酬改革方案设计的重任。

在雷刚看来,推进机构改革,不只是一份政治责任,更是推进新时代陕西体彩高质量发展的需要,“我们需要与时俱进,不断完善机制,才能引领陕西体彩事业高质量发展。”作为一名共产党员,在工作中要发挥先锋模范作用,面对交给他的任务,雷刚能为也善为。2018年,陕西体彩中心接到对口扶贫任务,延安市黄龙县瓦子街镇元垛村成为对口扶贫村。雷刚率先申请驻村扶贫,成为陕西体彩中心派驻对口扶贫村的第一位中层干部。驻村之后,通过实地调研,雷刚向陕西体彩中心提交了扶贫调研报告,这份具有可行性的报告为陕西体彩中心的脱贫攻坚工作做出了积极贡献。

雷刚提出的对接贫困户开展黑猪养殖、中蜂养殖、山羊养殖、大棚蔬菜项目都在他驻村扶贫期间得到有效推进,且项目效应良好。他提出的硬化路面的建议也为村里解决了农产品运输的难题。面对村里的留守老人、留守儿童问题,他建议体彩在教育扶贫支出上向贫困村倾斜。他提出,在推进扶贫工作中,要关注村民的身体健康,建议在贫困村修建健身路径,丰富村民的文体生活……与时俱进,敢想敢为,能为善为,在雷刚看来,这是一名体彩党员应有的责任与担当。

亮剑出重拳 健康促发展

黑龙江绥化体彩中心主任裴培是一位退伍军人,一名党员,同时也是保障绥化体彩健康发展的“安全员”。由他主持的打击私彩工作,为绥化体彩健康发展奠定了基础。

2011年,绥化体彩与当地公安部门联手打掉了一个“私彩”团伙,当场抓获参与私彩的相关人员达40余人,这项行动在绥化市引起轰动。组织非法网络赌博的人员是当地一股黑恶势力,在推进工作中,裴培与同事们接到过恐吓电话,他们的安全受到了威胁。然而,裴培并未退缩,他说:“打击非法网络博彩不只是为了净化彩票市场,更重要的是为了保障群众的利益,作为一名党员,我们要始终坚信邪不压正。”

裴培表示,打击非法彩票是保

护正规彩票销售的必要举措,“体育彩票是国家公益彩票,筹集的公益金用于国家体育事业和社会公益事业,与我们每个人都息息相关。我们希望通过净化彩票市场环境,引导理性购彩,为体彩健康持续高质量发展保驾护航。”

为提升体彩品牌影响力,克服农业型城市对绥化体彩发展带来的限制,裴培带领绥化体彩员工,通过提升体彩实体店服务质量,打造能够进行文化交流的个性化购彩阵地,将体彩的公益理念向城乡接合部、工业园区等地方进行传播,进一步提升了体彩品牌公益形象,同时也推动了绥化体彩在盲区、村屯进行渠道建设。

裴培认为,作为一名普通的体彩工作者,自己的身上没有惊天动地的事迹,但作为一名党员干部,会继续坚定理想信念,为体彩事业高质量发展不懈努力。

不畏苦与累 永远在路上

1989年出生的张有海加入体彩行业已有12年,这位奋战在高原上的年轻党员见证了西宁通往果洛、格尔木、玉树盘山路的变迁,那些盘山路记录下了他的奋斗史。

2010年初,进入体彩行业半年的张有海,被外派至果洛藏族自治州,负责当地体彩实体店日常管理及渠道拓展工作。

果洛藏族自治州距离西宁市中心400公里,大部分是盘山公路,开车至少需要7个小时,而山



雷刚



裴培

顶又常见雨雪云雾,道路窄且多急弯,每次往返非常不易。出于安全考虑和工作需要,张有海选择在果洛藏族自治州长期驻扎,每年仅在法定假日回家几次。

2010年至2012年,果洛的牧民们常常看到一个穿着带有体彩标识马甲的小伙子出现在当地的那达慕大会、州庆活动上,他给大家展示着各式各样的即开型体育彩票。此外,张有海还联系青海体彩中心在当地学校开展助学公益活动、送器材进校园活动,以及赞助当地的乡村运动会、篮球比赛、摔跤比赛等。看到篮球架、乒乓球桌上的体彩标识,越来越多的果洛群众认识了体彩,知道了体彩的公益属性。

结束了在果洛的外派任务,张有海又去到格尔木工作了两年。之后,他于2014年被调往玉树,西宁到玉树单程13个小时的车程成为他婚姻大事的障碍,至今张有海的妻子偶尔还会吐槽他

的5天“超短”婚假。在玉树工作期间,张有海接到任务——按照青海省体育局的安排,他和四名体育系统干部到玉树称多县扎朵镇东方红村驻村扶贫一年。张有海记得自己是4月17日结婚,4月15日晚上才赶到西宁,4月19日一早就又驾车返岗。

张有海介绍,“那时候驻村扶贫工作刚开始,从帮贫困户建档,办医保和低保,到开展团日活动、维修党员活动室,什么活儿都需要做。”他自豪地说,“那一年我学会了一门手艺,就是修房子和修桌椅,木工瓦工的活都能上手了。”

今年,张有海被调回西宁工作,家人们都很高兴,可是他却已经做好了再次接受外派工作的准备,“盘山路上跑过的日子都没白过,我时刻准备接着跑下去,作为一名党员,要服从组织的指挥和安排,只要接到任务,我就立刻出发。”

/ 佳佳